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Informer i Naše novine već redovno na naslovnim stranicama produbljuju priču u vezi sa 

puštanjem drona na fudbalskoj utakmici na način da podstiču osećaj povređenog nacionalnog 

ponosa. Na naslovnoj strani Informera stoji “Svete nam se zbog Putina!” sa nadnaslovom 

“Diplomatski pritisak - SAD i EU udaraju sa svih strana” i podnaslovom “Incident na utakmici 

Srbija – Albanija uoči Putinove posete početak je specijalnog rata” - “Prijem Kosova u MOK 

nastavak je planskog ponižavanja naše zemlje”.  

Priču da je brat premijera Albanije Olsi Rama učestvovao u puštanju drona nad stadionom 

nastavljaju “Naše novine”. Ime brata albanskog premijera kao odgovornog za upravljanje 

dronom pojavilo se u javnosti neposredno nakon incidenta, očigledno iz policijskih izvora. 

Nikakvi zvanični rezultati istrage nisu saopšteni, ali neki mediji stalno pothranjuju ovu priču iz 

“odlično obaveštenih izvora”. 

Komentari na odluku UEFA o kažnjavanju reprezentacija Srbije i Albanije na portalima 

srbin.info, kurir-info.com i pravda.rs govore o osećaju nacionalnog poniženja.  

Kuriozitet je da se u komentarima na portalu srbin.info pojavljuje podrška islamskim 

ekstemistima u napadima na predstavnike vlasti zapadnih zemalja. U nekim drugim komentarima 

preovlađuje antisemitizam. 

 

kurir-info.rs 

PROTESTI U TIRANI I PRIŠTINI  

ALBANCI PRETE UEFA: Ne zaj...... se sa nama! 

Fudbal 15:01, 24.10.2014 

Nina 

Ovi šiptari, godinama unazad, bili su podržani od strane zapada pa ma šta da su uradili. Sad su, 

rekla bih, šokirani jer je ovo prvi put da im nešto ne prođe i da ishod ne bude baš onakav kakav 

su oni planirali. Tek će Evropa i svet imati priliku da vide ko su i šta su oni....polako.  

 

 



SVETSKI MEDIJI: Srbija nagrađena pobedom 

Fudbal 13:37, 24.10.2014.  

Marko 

Bas su nas nagradili. Gazi nas i ponizava svaka fukara. Ova zemlja je u poslednjih 20 godina 

izgubila skoro sve. Ratove, teritoriju, ljude, moralne vrednosti... Ako hocemo da sacuvamo bar 

zrno dostojanstva izacicemo iz takmicenja, naterati Karadzica (makar na ulici) da podnese 

ostavku i naterati Vucica (makar na ulici) da usmeri brod ka bratskoj Ru siji, a ne ka Titaniku 

(kako on rece) koji se zove EU.  
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ПОТВРЂЕНО – СРБИЈА НА НУЛИ: Србији дали, па одузели три бода! 

  Trovac Europe •  

Jaooo koje gluposti iz Uefine kuhinje , je*ite se i UEFA i Siptari 

Zahvaliti se na takmičenju u Evropskom šampionatu i preći u Azijsku ligu, kao što Izrael igra u 

Evropskoj. Čak bi bilo mnogo interesantnije. A naciste ostaviti nacistima. 
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ЊУЈОРК: Муслимански екстремиста секиром напао полицајце! (Видео) 

n • 

TAKO UČINITE NEŠTO DA MI SRBI MOŽEMO DA PODRŽIMO.Nastavi i imaš pohvale,a i 

činiš dobro čovečanstvu 
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КАКО СУ ХТЕЛИ ДА „СМЕСТЕ” ПУТИНУ: Најновије антируске лажи 

Vec vidjeno delovanje lazljivih i bezmoralnih jevreja, podlim neistinama i podmetanjima a sve uz pomoc 

medija ciji su oni vlasnici. 
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